

# 获资金占用成本补偿 南京中北中期受惠

◎本报记者 陈其珏

因重大事项披露而自6月25日起停牌的南京中北昨天公告了停牌真相,公司收到将嘉万投资(北中国)有限公司(下称“嘉万北”)名下股权转让过户至南京中北名下的法院裁定书,作为南京万众企业管理有限公司(下称“南京万众企业”)对公司占用资金的成本补偿。据称此举将对公司中期业绩产生重大影响。

日接到《民事裁定书》,裁定嘉万北将名下对赛德中国控股有限公司(下称“赛德中国”)享有的20.01%股权过户至南京中北名下,作为南京万众企业对公司占用资金的成本补偿。据悉,嘉万北是2004年3月在香港注册的股权投资公司,其拥有赛德中国51%的股权。赛德中国系在英属维尔京群岛(B.V.I)注册的投资性公司,其拥有投资唐山电厂60%的股份。裁定之前,赛德中国股东为嘉万北和南京中北,分别持有股权51%和

49%。南京中北与嘉万北无任何关系。此次转让完成后,南京中北将持有赛德中国69.01%股权而成为其控股股东。上述补偿执行完毕后,由于南京万众已于2006年12月31日前全部清偿完所占用公司资金,因此上述补偿将作为公司的非经常性损益计入上半年经营利润计4970.81万元人民币,预计对公司2007中期利润产生重大影响。

影响和损失(其占用的资金已于2006年12月31日前全部清偿完毕)。三方于2007年5月10日签订了《还款协议书》,并进行了相关公证,协议约定南京万众企业就资金占用给予公司成本补偿,金额为人民币49708123元,付款截至期限为2007年5月25日。嘉万北承诺如南京万众企业到期不能还款,愿意以其所持赛德中国20.01%股权承担连带担保责任。由于南京万众企业未能按期履行补偿约定,故公司根据

有关法律、法规的规定及《公证书》于2007年6月21日向建邺区人民法院申请执行。根据江苏天衡会计师事务所的评估,唐山电厂净资产为41407.89万元人民币。过户至南京中北名下的20.01%的赛德中国股权所对应的唐山电厂的股权为12%,其价值合计4970.81万元人民币。

## 两公司 中期业绩报喜

◎本报记者 姚音

秦川发展今日发布中期业绩公告,预测上半年业绩同比大幅上升,净利润同比上升50%至100%。根据公告显示,由于本年度订单增加,加上该公司于2007年6月25日收到财政部驻陕西省财政监察专员办事处一次性退付2006年度数控机床增值税退税824万元,两项因素相加导致该公司主营业务收入大幅提升。

## ■视点

# 中关村将掌控中关村建设93%股权

今明两年中关村建设评估净利润分别为3069.54万元和6221.78万元

◎本报记者 姚音

北京中关村科技今日发布公告,称该公司拟以合法持有的启迪控股33.33%股权与鹏泰投资合法持有的中关村建设48.25%股权进行置换。本次资产置换后,上市公司将合计持有北京中关村开发建设股份有限公司93.25%的股权,中关村建设将成为上市公司重要的收入来源。



作为履行已公告的《北京中关村科技发展(控股)股份有限公司收购报告书》中后续重组计划之行为,中关村今日公告显示该公司将进一步加快资产重组进程。公告称,本次中关村科技拟置入资产——中关村建设2006年度经审计的主营业务收入为228127.6万元,占公司2006年度经审计的合并报表主营业务收入的46.7%。

公告称,为提高本次拟置入资产中关村建设的资产质量,降低其负债水平,在本次重大资产置换交易过程中同时由北京鹏泰对中关村建设实施债务重组,承接其对建设银行北京建国支行本金22450万元债务及对鹏泰投资的本金5000万元债务(本金共计27450万元),以及截至双方协议签署日中关村建设所欠建设银行北京建国支行的利息、复利、违约金等;而中关村建设将其所持北京美

仓房地产开发有限责任公司和哈尔滨中关村开发建设股份有限公司以及北京富宏房地产开发有限责任公司的股权投资和债权投资共计24595.72万元,作为中关村建设支付北京鹏泰承债的部分对价;该部分对价与北京鹏泰承债总金额27450万元及相关利息之间的差额部分则作为中关村建设对北京鹏泰的负债。

绝对控股,未来将分享中关村建设的成长收益。而根据资产评估机构出具的京都评报字(2007)第25号《北京中关村开发建设股份有限公司资产评估报告书》中关于中关村建设项目的盈利预测,中关村建设2007年和2008年将分别有望实现主营业务收入183170.5万元和136074万元,扣除非经常性损益后净利润将达3069.54万元和6221.78万元。

## 阳晨B股 中期业绩下降

◎本报记者 张潮

由于对外投资项目尚未产生效益,上海阳晨投资股份有限公司今日发布公告,预计2007年中期净利润比上年同期减少50%以上。

## ■特别关注

# 西山煤电:投复合解堵剂看新技术后劲

◎本报记者 王璐

西山煤电昨日公告,公司打算投资不超过7000万元人民币增资太原和瑞实业有限公司,合作建设年产4万吨的HRS复合解堵剂项目。增资扩股完成后,公司将占出资比例的40%至49%;和瑞公司各股东以其现有的实物资产与评估后的无形资产作为出资,共同占出资比例的51%至60%。作为一家以煤炭生产、销售、洗选加工、发供电为主营业务的上市公司,西山煤电缘何投资一个看似与主业无关的项目呢?

国发明专利。该产品是利用二氧化氯的强氧化性,快速杀灭并下各种微生物、降解各种高分子聚合物,从而达到快速降解油田井下各种聚合物和生物堵塞的目的。

分。当然,公司方面强调,现在董事会通过的只是一个合资意向,表示公司正准备介入这一项目。但具体如何介入,如何发展,双方还没有达成完整的合作意向。目前,西山煤电已经对这个项目的市场前景进行过调研,但项目可行性研究报告尚未形成。因此,项目是否实施还要等公司将可行性报告向董事会提交后方可决定。此外,由于研究报告还没出来,所以其对公司经济效益的预测也不好说。

张需要借助大企业的扶持。而西山煤电的介入,正好解决了这一问题。

据公司昨天的公告显示,和瑞公司是从事研究、开发、生产二氧化氯系列产品、设备的高科技企业,属全国二氧化氯专家组成员单位和山西省发改委“十一五”重点项目扶持单位。而HRS复合解堵剂是目前国内具有完全知识产权的环保型高新技术产品,2006年分别获得中、美两

据公司方面表示,之所以投资这个项目,主要因为这是一个高新技术项目,发展前景较好。一方面,HRS复合解堵剂产品及其应用技术具有世界先进水平,是拥有自主知识产权的国家发明专利。另一方面,该产品解决了石油开采解堵领域的世界性难题,填补了该行业的国内、外空白,为业界高度重视。而且,该产品经过我国胜利、大庆等油田进行生产试验,目前已经得到各油田的认可,逐步纳入其采油工艺,具有广阔的市场前景和推广价值。

记者还了解到,太原和瑞实业有限公司经过这几年的发展已经具有一定规模,但发展中面临一个扩建能力的问题。根据目前该产品的市场情况以及和瑞公司和其他企业所达成的合同来看,复合解堵剂产品需求量较大。因此,和瑞公司当前迫切需要解决的就是扩大生产能力的问题。但作为一家民营企业,太原和瑞拥有更多的是先进技术,要扩建生产线以其自身的土地、资金实力是不够的,所以量的扩

张需要借助大企业的扶持。而西山煤电的介入,正好解决了这一问题。对于这次合作,行业研究员分析认为,由于目前在国内应用HRS复合解堵剂不但可以使现有油田增产,而且可以使过去由于成本过高而废弃的大量石油井复活,恢复生产,所以如果合作成功的话,市场前景很好,这对西山煤电来说应该是好事。另外,由于是专利技术,目前生产该产品的企业肯定不会很多,即便有的话在技术上也远不如和瑞的。因此,产品的市场占有率会有一定的保障。至于这次投资对西山煤电盈利的影响,研究员认为,由于投资额相对于西山煤电整体规模来说不算很大,可见对公司业绩的影响有限。但也有研究员表示,虽然投资规模不大,但这种投资在一定意义上或许可以理解为风险投资,具有被投资公司将来做大做强,西山煤电可获得较好投资效益的可能。

## 1000万股\*ST安彩被河南建投拍走

◎本报记者 田露

\*ST安彩第一大股东河南安阳彩色显像管玻壳有限公司持有的公司1000万股限售流通A股股份,于2007年6月27日上午被天津市第一中级人民法院委托进行拍卖,该笔股份被河南省建设投资总公司取得购买权。

严格按照《公司法》、《证券法》和中国证监会有关法律、法规等的要求,不断完善公司治理结构和内部管理制度,规范公司运作。

效保障公司合法经营和合法权益。公司能控股上市公司实施有效控制和治理,不存在失控风险。

序号 1 (1)制订《独立董事制度》; (2)修订《总经理议事规则》; (3)制订《募集资金管理办法》; (4)制订《信息披露事务管理制度》; (5)修订《投资者关系管理办法》。

(二)重组投资回报 2004年公司实现重大资产重组后,经营业绩明显提高。2004—2006年度公司红利分配率分别为64.04%、65.53%、71.87%,使广大投资者得到较为丰厚的回报。

## 上海锦江国际实业投资股份有限公司 第五届董事会第七次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

## 上海锦江国际实业投资股份有限公司 “上市公司专项治理活动”自查报告和整改计划

一、特别提示:公司治理方面有待改进的问题 (一)公司治理方面的部分制度,需根据最新的法律法规精神加以修订、制订。

序号 2 (1)增设董事会战略委员会。 (2)对已设立的新酬与考核委员会和审计委员会进行人员的充实、调整。

五、公司治理措施、整改时间及相关负责人 序号 1 整改内容 (1)制订《独立董事制度》; (2)修订《总经理议事规则》; (3)制订《募集资金管理办法》; (4)制订《信息披露事务管理制度》; (5)修订《投资者关系管理办法》。

六、其他需要说明的事项 公司以自查报告和整改计划,欢迎监管部门和广大投资者对公司治理情况进行评议并提出宝贵意见,促使公司治理结构不断完善,规范运作,提高公司治理水平。

## 上海锦江国际实业投资股份有限公司 “上市公司专项治理活动”自查报告和整改计划

一、特别提示:公司治理方面有待改进的问题 (一)公司治理方面的部分制度,需根据最新的法律法规精神加以修订、制订。

## 上海辅仁三名董事 认为公司自查“不到位”

◎本报记者 田露

上海辅仁今日公告中的若干信息令人有些意外。公司董事会在审议《关于加强上市公司治理专项活动的自查报告和整改计划》时,有三名董事弃权,理由是自查报告和整改计划并未对公司及子公司之公司治理有较深检讨。

像许多其他公司一样,上海辅仁今日公布了公司的《关于加强上市公司治理专项活动的自查报告和整改计划》,该议案也在公司近期董事会议上获得审议通过。不过,虽然有四名董事和四名独立董事表示同意,却也有三名董事表示弃权,弃权的理由是:此次公司治理活动的自查报告和整改计划并未对公司及子公司之公司治理有较深之检讨,请公司根据之定位及需求并参考相关法律及主管机关之规定,尽妥妥善制订对于公司及子公司之公司治理办法,以完善公司及子公司内部控制及稽核,方能控制相关之风险以保护广大股东之利益。

目前,上海辅仁的自查报告中,认为公司治理方面存在的问题主要是:公司董事会尚未组建下属专门委员会、公司与投资者的沟通尚待进一步加强、公司考核激励约束机制有待进一步完善与强化、公司两处房产权属证明尚未办理过户。

## 恒星科技 闲置募资补充流动资金

◎本报记者 姚音

河南恒星科技继今年4月募集资金3.28亿元,扣除发行费用后实际募集资金净额为人民币3.02亿元后,今日发布公告称,经深圳鹏城会计师事务所“深鹏所验字[2007]032号”《验资报告》验证,本次募集资金已全部到位。

根据此前公司《招股说明书》的安排,“本次募集资金主要用于年产20000吨高等级子午轮胎用钢帘线项目建设,项目总投资24345万元”。公告称,该公司本次发行实际募集资金超出预计投资金额5855万元,已用于补充流动资金。根据公司下半年相关安排,至2007年12月底,募投项目预计用款约1.2亿元,预留项目用款后,募集资金闲置额为1.2345亿元。

根据公告,恒星科技董事会已同意运用部分暂时闲置的募集资金补充公司流动资金,总额不超过人民币1亿元,使用期限不超过6个月,自股东大会批准之日起计算。根据公告要求,该公司将根据项目的需要及时用自有资金及银行贷款归还募集资金,保证暂时用于补充流动资金的款项到期后,及时归还到募集资金专用账户,不影响募集资金项目投资计划的正常进行。恒星科技拟进行的上述募集资金运用议案,根据深圳证券交易所《中小企业板上市公司募集资金管理细则》之规定,该议案需提交股东大会审议批准。

## 隆平高科飞亚股份 发布异常波动公告

◎本报记者 姚音

隆平高科今日公告称,公司股票6月26日、27日连续二个交易日收盘价异常波动,根据深圳证券交易所有关规定,公司正就股票交易异常波动情形向公司控股股东及实际控制人等进行必要的查询核实。因公司目前还在查询过程中,特申请公司股票自6月28日起停牌,直至公司完成查询并发布有关公告后复牌。

由于业绩出现大幅下滑,与公司2007年4月16日做出的上半年业绩预告亏损600万元的预计存在很大的差异,亏损金额大约在1000—1200万元左右,安徽飞亚纺织发展股份有限公司于6月26日—27日连续二个交易日收盘价跌幅偏离度累计达20%,属于《深圳证券交易所股票交易规则》规定的股票交易异常波动的范围。

根据相关规定,飞亚股份股票于2007年6月28日上午9:30—10:30停牌1小时。